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MUTLAK DEGER - llI ESITSIZLIK
1. |x-1<3 (/' 5. |x<3 olduguna gore,
esitsizligini sadlayan kag tane x tamsayisi vardir? 3x — 1 ifadesinin alabilecedl kag tamsayr degeri

A) 3 B) 4 C)5 D)6

2. |x—6]+[12-2x 512

vardir?

A) 18 B) 17 Cy18 D) 19 E) 20

6. Ja—-1<4

esgitsizlifin en genis ¢ézlim aralify asagidakilarden 33 +2b =5
hangisidir?

oldufjuna gbre, b nin alabilecedi tamsayr deger-
A) [—=, 2) B)[-2, 2] C}{-2, 2) lerinin toplami kagtir?

D) [2, 10] E) (2, =)
AT E)E c)a D) 10 E)yn
3. |x-1=z2
7. |x=3/ =<4

esitsizligini saglayan x tamsayilarinin toplami

[y +2] =3
kactir?

A3 B) -1 co o) 2

oldufuna gbre, x + y toplami kag tamsay degeri
alhr?

A) 10 B) 11 Cc)12 D) 13 E)15

4 2 =1
pReRt 8. |x-9.(x—4)<0
esitsiiligjnl safjlayan x tamsayillarnnmin toplam I Satilaar tp Tale i pel tanaayis
kagtr? vardir?
A5 B) 9 C)10 D)16 E)20 A) 4 B} 5 )6 )7 Eys

sl
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x| +7
e
9. %[
esitsizligini saglayan x in tamsayi deferleri toplami
kagtir?
A) -6 B)=3 c)o D)1 E}S

10. 3<x-1|<T7

esitsizligini saglayan x in tamsay degerleri toplam
kagtir?
A1 B)3 E)6

C)4 D)5

11, d4<x+1]<3
egitsizliginin ¢éziim kiimesi agagidakilerden han-

gisidir?
Al -4, 2) B[4 2] C) (=, 2)
Dy (=4, -1)u =1, 2) E)[-1,2)

12, |2x-3|+(x=-52Z>0

egitsizlifinin ¢ozim kiimesi asafidakilerden han-

gisidir?
3
B) i—— .5
}{ 2 }

3
DIR- {E} EIR

A) & C)R - {5}

ek

Cavap Anahtan: 1€ 2D 3A 4D 5B BE 7D 8B 0O

13. |a+2|<3
la-=1]=2

egitsizlik sistemini saglayan tamsayilar kag tane-
dir?
C)a )4 E) 5

A) 1 B)2

14, |x-2|<|x + 3|

esitsizliginin en_genis ¢dzlm arah asadidakiler-
den hangisidir?

A) P 1} By | w] C) [ mJ
| 2 2' Lz’
" .
g [t e} & [ l]
S 552
96
o [x=2]+]|x+4]
ifadesinin alabilecegi en biiyiik deger kagtir?
A8 B)12 C)13 D} 16 E) 24
16. ||x+2]| 4|
ifadesi en kiiciik degeri aldiginda, 5 — x ifadesinin
alabilecedi en biiylk deger kagtir?
A)3 B)5 c)y7 Dy Ey12
10£ 11-A 12E 13C 148 15D 18D



